



# 闪亮的童年 别样的「六一」



童年是快乐的,童年是多彩的,童年更是闪亮的。

每个孩子的精彩瞬间,都编织着他们的成长故事,给家庭和社会带来活力与希望。

今年是第74个“六一”国际儿童节,各单位纷纷开展文艺汇演、诗歌朗诵、绘画比赛、观看动画电影等系列活动庆祝这个别样的儿童节,让我们走进孩子的世界,感受快乐童心。

图①:拉萨市实验小学东城分校的少先队入队仪式现场。

图②:以“快乐童年健康成长 强国复兴有我”为主题的“六一”国际儿童节文艺汇演在柳梧新区幼儿园举行,来自小太阳幼儿园的小朋友们在表演藏戏。

图③:共青团城关区委员会举行的红领巾爱祖国亲子观影暨庆六一主题队日活动中,孩子们正在唱少年先锋队队歌。

图④:拉萨市第一小学的孩子们在表演精彩的文艺节目。

图⑤:以“快乐童年健康成长 强国复兴有我”为主题的“六一”国际儿童节文艺汇演在柳梧新区幼儿园举行,孩子们用灵动的舞蹈、嘹亮的歌声、妙趣横生的表演、精湛娴熟的演奏表达节日的喜悦。

图⑥:拉萨市实验小学东城分校举行的庆“六一”活动中,师生互献哈达和鲜花。

图⑦:拉萨市江苏实验幼儿园举行的游园活动“童心墨趣”区域,小朋友体验用墨汁画画,以此来度过别样的儿童节。

图⑧:堆龙德庆区宝乐幼儿园的孩子们在表演节目。

图⑨:市人民检察院检察官走进拉萨市特殊教育学校,为孩子们送上节日祝福和法治大礼包。

(本版图片由拉萨融媒记者巴桑次仁、吴敏、齐永昌、次仁卓玛、杨璐、小拉姆次仁、李从芳摄)